
Головним лікарям 
Центрів профілактики та боротьби зі СНІДом

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ

Шановні панове!

Цим листом хочемо поінформувати Вас, що на адресу ВБО «Всеукраїнська Мережа 
ЛЖВ» почали надходити скарги щодо  видачі АРВ-препаратів із завершеними термінами 
придатності.  За  ініціативи  Мережі  у  Київському  міському  центрі  профілактики  та 
боротьби  зі  СНІДом  проведено  розслідування  зазначеного  випадку  із  залучення 
журналістів телевізійних каналів СТБ та ТРК «Україна». 

ВБО  «Всеукраїнська  Мережа  ЛЖВ»  покликана  відстоювати  права  людей,  які 
живуть з ВІЛ/СНІД. Керуючись цим принципом, а також місією організації, ми визнаємо 
невід’ємне  право  людей,  які  живуть  з  ВІЛ  на  отримання  якісного  лікування  згідно  з 
чинним  законодавством  України.  Ми  цінуємо  допомогу,  яку  надає  персонал  Центрів 
СНІДу хворим та вважаємо лікарів своїми партнерами і колегами, оскільки переслідуємо 
спільну мету – покращення якості життя людей, які живуть з ВІЛ. 

У випадку видачі просрочених АРВ-препаратів ми не звинувачуємо лікарів, тому 
що  вбачаємо  це  відображенням  проблем   системи  охорони  здоров’я  в  цілому.  Ми 
вважаємо,  що  питання  якості   препаратів  повинно  бути  адресоване  безпосередньо  до 
вищих  чиновників  Міністерства  охорони  здоров’я.  Позиція  Мережі  у  цій  ситуації 
залишається  незмінною:  система  закупівель  та  використання  медичних  препаратів  в 
Україні є недосконалою і закритою та не враховує показники захворюваності. Вона, на 
наше  переконання,   повинна  бути  змінена.  Найголовнішими  слабкими  місцями  ми 
вважаємо відсутність реальної системи контролю якості медичних препаратів на етапі їх 
державної реєстрації, закупівель та застосування, а також практику затримки здійснення 
закупівель на кінець року, що залишає мільйони пацієнтів без необхідних ліків.

У разі надходження скарг від клієнтів з приводу порушення їх права на лікування, 
ми готові у партнерстві з медичними працівниками продовжувати виявляти та адресувати 
проблему  до  відповідних   органів  влади,  у  тому  числі  із  залученням  засобів  масової 
інформації. 

Будемо щиро вдячні за підтримку наших ініціатив. 

З повагою, 
Голова Координаційної Ради 
ВБО «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ»                                                     Володимир Жовтяк
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